

Procedura negoziata plurima per l'affidamento del dell'incarico professionale di progettazione preliminare, e
ottenimento autorizzazioni susseguenti relativamente ai lavori di razionalizzazione sistema di raccolta e
depurazione dei reflui del CATO Orientale Goriziano

Quesiti

pervenuti al 5 Agosto 2013

Quesito 1

Con riferimento all'art. 12 punto b) (pag. 17) della Lettera Invito, si chiede se in alternativa ai sei elaborati grafici in formato A2 è possibile utilizzare dodici elaborati grafici in formato A3.

Risposta

In ossequio a principi di trasparenza e parità di trattamento, le modalità di presentazione della documentazione di riferimento, devono essere conformi, nelle singole rispettive statuizioni, a quanto disposto nella Lettera d'Invito.

Quesito 2

Nel paragrafo 12 punto B) della Lettera Invito è indicato che *“la Busta B deve contenere (...) elaborati grafici in formato massimo A2 numerati e ripiegati in A4”*

Si chiede se è possibile presentare gli elaborati grafici in formati minori (A3 e/o A4) mantenendo il numero di moduli corrispondente all'A2:

esempio:

1 A2=2 A3 o 4 A4, quindi si potrebbero presentare 12 elaborati in formato A3.

Risposta

Come risposta a quesito 1

Gorizia, 5 Agosto 2013

f.to IL RUP

-Ing. Igor Bortolotti-